
A feladat minden természetes számra megoldható, erre most teljes induk
iós bizonyítást adunk.

n = 1-re a golyót az els® dobozba tesszük. n-r®l (n+ 1)-re a következ® módszerrel léphetünk. Tegyünk a legkisebb

sorszámú üres dobozba a doboz sorszámával megegyez® számú golyót és vegyünk ki a nála kisebb sorszámú (nem üres!)

dobozokból egyet�egyet. Ezzel a dobozokba együttvéve eggyel több � azaz (n + 1) � golyót helyeztünk el. Ha most a

szóban forgó dobozt kiürítjük, helyreáll az el®z® állapot, amir®l az induk
iós feltevés miatt tudjuk, hogy megfelel®.

Ezzel megmutattuk, hogy (n+ 1)-re, és így minden természetes számra van megfelel® elhelyezés.
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